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• Mult dorita linie roșie rusă – să ne cârpim și noi rubașka pe

actuala linie a frontului.

Dacă americanii vor trimite Kievului rachete cu rază mai lungă de

acțiune, aceștia vor încălca o linie roșie iar Rusia, conform

guralivei Maria Zaharova, își rezervă dreptul de a-și apăra

teritoriul.

Iar de prin Kazahstan aflăm că astfel SUA ar deveni parte a

conflictului.

Cârcoteli:

1.Rachetele cu bătaie mai nelungă au băgat spaima în armata

rusă, iar oficialii nu mai știu ce spun. Deci SUA nu se află în război

cu Rusia, dacă livrează doar rachete cu rază medie de acțiune.

Păi de pe la început Putin a tot bătut monedă pe faptul că el este

în război cu NATO și cu decrepita și putreda civilizație occidentală.

Ori s-au retras SUA din NATO și noi n-am aflat, ori Maria

Zaharova, sub emoția momentului cauzată de contraofensiva

ucraineană din Harkov, și-a uitat conspectele din marele țar pe

birou și în locul ceaiului o fi gustat din sticla de votcă.
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2.Dacă ucrainenii au ajuns la granița cu Rusia prin Harkov,

pravoslavnicii care sunt poporul ales ce se reped orbește să

salveze lumea ce nu vrea să fie salvata se tem că ucrainenii le vor

bombarda poalele fustelor Maicii Rusii.

Personal cred că nu e de vise rele ca ucrainenii, dacă nu pot

avansa în Lugansk, să o ia frumușel spre Bolgorod. Ca să aibă ce

teritorii să dea schimb la o adică.

Uite, de aia nu declară Putin război că războiul e o chestie

reciprocă, intri la mine în țară, intru la tine în țară. Operațiunea

specială nu, așa a stabilit Kremlinul, se desfășoară doar în

Ucraina, ghinion că ucrainenii sunt tari de cap și nu înțeleg cum

stau lucrurile în metafizica de la Kremlin.

3.Mă gândesc că americanii ar putea trimite doar o duzină de

rachete cu rază lungă de acțiune ucrainenilor, cât să distrugă

podul de peste strâmtoarea Kerci. Atât și deocamdată, nimic mai

mult, se descurcă băieții și cu Himars-uri cu bătaia nelungă pe

front.

4.Moda asta cu liniile roșii s-a demodat. Zaharova, Medvedev,

Peșkov de la începutul războiului au tot venit cu linii roșii la

purtător, fiecare după cum l-a tăiat tactica rusă. Toate liniile astea

au fost croite de enervarea oficialilor ruși că armamentul lor e mai

slab calitativ ca cel occidental.

5.Nu a sărit nimeni din Occident să interzică Rusiei să-și apere

teritoriul. Teritoriul avut înainte de februarie 2022, nu ăsta furat de

la ucraineni pe care vor ei să-l alipească la burtica maicii

pravoslavnice.

Chestia asta cu apărarea teritoriului îmi pare un soi de poftă rusă

de a îngheța conflictul: băi, americani, nu le mai dați armament
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ucrainenilor, să putem să ne mai odihnim și noi pe actuala linie a

frontului și să ne cârpim rubașka.

Un conflict înghețat, fără învinși și învingători, ar fi singura

cale pentru mărețul Putin de a se păstra la putere.

• Linia roșie ucraineană – nu cedăm teritorii pentru pace

Unii dintre ștabii din Europa s-au întâlnit la Kiev să discute soarta

războiului. Au lipsit marii promotori ai pactizării gazoase cu Rusia,

madam Merkel, din cauză de pensionare, și domnul Macron, din

motive de alergie la eșecul formatului Normandia.

Nu va mai fi între Ucraina și Rusia vreun alt acord de tip Minsk sau

vreun format de negocieri tip Normandia, de fapt, asta s-a stabilit

la întâlnirea de la Kiev și asta i-a spus Scholz lui Putin la telefon.

Arividerci șmecherelilor franco-germano-gazoase-ruse, va conta

doar victoria de pe teren. Rusia nu se va putea retrage strategic

din conflict și nu-l va putea îngheța unilateral.

Dacă asta au stabilit participanții sau dacă stabilirea a fost

ucraineană și ceilalți au luat act nu mai contează.

În convorbirea telefonică de marți cu Putin, Scholz l-a îndemnat pe

liderul rus să caute o soluție diplomatică "bazată pe o încetare a

focului, pe o retragere completă a forțelor ruse și pe respectarea

integrității teritoriale și a suveranității Ucrainei".

Păi, bine, domule cancelar, ce facem cu moștenirea doamnei

Merkel, care voia federalizarea Ucrainei ca industria germană să

astâmpere nesățioasa poftă de gaz ieftin de la ruși?

Ce-i cere Scholz lui Putin este exact ce liderul rus nu poate să

facă, adică să recunoască faptul că invadarea Ucrainei a fost o

acțiune greșită și nedreaptă. Putin nu poate ieși din paradigma
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victoriei în conflict, asta decât dacă se retrage de bunăvoie sau

este retras la Soci.

De ce mă tem este o negociere pe sub masă în format Normandia,

dar fără Ucraina, de genul dați-ne gaz și nu mai trimitem

armament. Ce mă poate încuraja este atitudinea președintelui

Biden, care a băgat până acum vreo 15 miliarde de dolari în

apărarea Ucrainei sau în îngroparea imperialismului rus, totuna.

Și, bineînțeles, atitudinea armatei ucrainene care face pe front ce

Merkel și Macron n-au fost în stare vreme de vreo 8 ani.

• Linia roșie chino-rusă – o lume în schimbare în direcția opusă

Aerul din Uzbekistan nu face bine la declarațiile de presă. Liderul

chinez a spus că lumea se confruntă cu „schimbări colosale, fără

precedent în istorie”. Care sunt alea, în afara faptului că rușii o iau

pe coajă prin Harkov, președintele Xi nu a mai spus, n-a avut

bunăvoița să ne lumineze cu abisurile gândirii dumisale.

Dacă ar fi să facem referire la o declarație anterioară a domniei

sale, la care se bucura cu jumătate de gură de intenția Rusiei de a

adera la acordul de la Shanghai, ar trebui să discernem între faptul

că jumătate din lume face parte din acord – am eu unele dubii, dar

mă abțin, nu vreau să discut cantitatea – și faptul că acordul este

îndreptat fățiș împotriva SUA și a Occidentului.

Jumate de lume e mult, e foarte mult, ai putea crede că treburile

s-au tranșat și că asta e schimbarea colosală de care are lumea

parte.

Păi, atunci ar fi simplu, jumătatea aia de lume ar trebui să trimită la

plimbare lumea Vestului și să termine cu schimburile comerciale,

ca să sucombe SUA și UE în suc propriu.
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Dar asta nu se întâmplă, pentru că investițiile americane și

europene în jumătatea aia de lume sunt enorm de mari în raport

cu investițiile jumătății ăleia de lume în Occident, care sunt enorm

de mici.

Dacă președintele Xi ridică linia roșie la nivelul colosalului, așa

cum făcea și Putin înainte și imediat după invadarea Ucrainei, o

face de dragul ideologiei și din nevoia propagandei. Deocamdată,

noua ordine mondială de tip Jinping se bazează tot pe comerțul

chinez cu SUA și cu asaltul economic al Europei pe noul drum al

mătăsii, pentru că acolo sunt tehnologia și banii.

Colosala schimbare se va petrece după ce Putin va fi pus la punct,

Europa se va elibera de sub jugul gazului rusesc și se va mări cu

Ucraina, iar imperialismul învechit, de secol XIX, ce mai umblă prin

capul dictatorilor și comuniștilor, va fi trimis la lada de gunoi a

istoriei. Asta da linie roșie mondială, la gunoi cu războaiele, cu

toate războaiele.

Între timp, să-i amintim domnului Putin că o economie făurită de

150 de milioane de pravoslavnici este abia a zecea parte din ce

produce China sau Europa.

Cu asta nu impui noua ordine de la Kremlin nici măcar în Ucraina,

darămite în lume.

Și, vorba bancului comunist, dacă te împrietenești cu un chinez, în

cinci ani câteva mii de oameni mici și galbeni vor mânca orez pe

scările Kremlinului, asta da mică ordine orientală.
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